

Имам Мохамед Мажид: Узбекистан - пример гармоничного сосуществования религий и культур



На форуме «Диалог деклараций», который проходит сегодня в Ташкенте, глава Центра мусульманского общества округа Даллес (США) имам Мохамед Мажид выразил искреннюю благодарность правительству Узбекистана за традиционно теплое гостеприимство.

Он отметил, что Узбекистан является страной с богатым историческим наследием и ярким примером гармоничного сосуществования различных религий. По его словам, здесь на протяжении веков мирно соседствуют мечети, церкви и синагоги, что отражает уникальную атмосферу толерантности и взаимного уважения.

Развивая эту мысль, имам подчеркнул, что Узбекистан по праву считается «жемчужиной исламской цивилизации». Именно на этой земле формировались условия для созидания и духовного развития, трудились выдающиеся теологи и ученые, создавались фундаментальные научные труды. Особое место в этом наследии занимает вклад таких выдающихся мыслителей, как имам Аль-Бухари, Аль-Термези и другие.

В заключение Мохамед Мажид обратил внимание на современную роль Узбекистана как центра религиозного туризма. Сегодня, отметил он, многие американские мусульмане приезжают в страну для посещения святынь, а также активно участвуют в международных конференциях и научных встречах совместно с узбекскими специалистами.

Напомним, что Форум организован ИСМИ совместно с американской НПО «Love Your Neighbor Community» (LYNC) при поддержке Комитета по делам религий, Центра исламской цивилизации в Узбекистане, Министерства иностранных дел Республики Узбекистан и хокимията Самаркандской области.

В нем принимают участие около 50 ведущих религиоведов, богословов, экспертов и

высокопоставленных лиц из 15 стран, включая США, Великобританию, Китай, Саудовскую Аравию, Объединённые Арабские Эмираты, Индонезию и государства Центральной Азии.